
      

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 

 

Πεζά   24  Ιουλίου   2023 

ΑΡ. ΠΡΩΤ:   10481 

  

 

Προς:    1)  Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και 

πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας 

αποδεκτών) 

                       2)  κ.. Προϊστάμενος Δ/νσης Δημοτικών 

Υπηρεσιών  

  

                       
ENTAΥΘΑ 

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής 

Σας προσκαλώ, στην  25η  δημόσια (έκτακτη)   συνεδρίαση για το τρέχον έτος  που 

θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού 

καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο),  την 24η του μήνα Ιουλίου του έτους 2023, 

ημέρα Τετάρτη  και ώρα 14:30 μμ για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

1 Ορισμός υπολόγου για δαπάνη συμπλήρωσης - επέκτασης δημοτικού 

φωτισμού (οικισμός Χαρακίου) ως εγκρίθηκε με την 160/2023 απόφαση 

Δ.Σ. 

2 Ορισμός υπολόγου για δαπάνη επέκτασης / συμπλήρωσης δημοτικού 

φωτισμού τ.κ. Καταλαγαρίου ως εγκρίθηκε με την 159/2023 απόφαση 

Δ.Σ. 

3 Εξέταση έγκρισης έκτακτης μετακίνησης του αντιδημάρχου κ. 

Αντωνακάκη Εμμανουήλ στην Αθήνα για υπηρεσιακούς λόγους 

4 Εξέταση έγκρισης πρακτικού 2ου σταδίου διενέργειας ανοικτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού και για τις «υπηρεσίες ευαισθητοποίησης, 

δημοσιότητας και προβολής δράσεων εκπαιδευτικού τουρισμού» στο 

πλαίσιο της πράξης : «ανάδειξη του εκπαιδευτικού τουρισμού για 

την προώθηση της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς» 

5 Εξειδίκευση πίστωσης δαπάνης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου 

Αρχανών Αστερουσίων σύμφωνα με την 23/2023 απόφαση του 

διοικητικού της συβουλίου  

6 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη δημιουργία 

πιστώσεων τελών χρήσης μηχανημάτων έργου  

    Η παρούσα συνεδρίαση συγκαλείται εκτάκτως λόγω προθεσμιών που επιβάλλουν λήψη 

απόφασης για την τάχιστη καταβολή αντιτίμου για την υλοποίηση των επεκτάσεων δικτύων 

ηλεκτροφωτισμού για τα θέματα  1ο και 2ο. Επίσης για το 3ο θέμα είναι επιτακτική η λήψη 

απόφασης για εκτός έδρας μετακίνηση που προέκυψε εκτάκτως για τη διευθέτηση θεμάτων 

πολιτικής προστασίας. Το 4ο θέμα είναι επείγον για λόγους  επιτάχυνσης της διαδικασίας 

ανάθεσης των υπηρεσιών που αναφέρονται σε αυτό, δεδομένου ότι πρόκειται αφενός για 

χρηματοδοτούμενη δαπάνη και πάσα καθυστέρηση εγκυμονεί κίνδυνο απώλειάς της 

χρηματοδότησης αφετέρου έχει μεσολαβήσει μεγάλο διάστημα εξέτασης προδικαστικής 

προσφυγής που έχει επιμηκύνει το χρόνο της διαγωνιστικής διαδικασίας. Τέλος το 5ο θέμα 

αφορά σε εξειδίκευση πιστώσεων για πολιτιστικές δαπάνες που έχουν προγραμματιστεί στο 

άμεσο προσεχές διάστημα και η λήψη απόφασης του σώματος προαπαιτείται για την εκτέλεσή 

του. Το 6ο  θέμα αφορά σε εκ παραδρομής μη πρόβλεψη ποσού στον προϋπολογισμό του 

2023, 

Ο   Πρόεδρος 

 

Σωφρονάς Νικόλαος    

 

  



                                               

   Πίνακας Αποδεκτών 

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος) 

2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος) 

3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος) 

4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος) 

5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος) 

6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος) 

 


